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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑϊΚΟΥ ΕΤΟΥΣ (2014-2015)

Η Συνέλευση του τμήματος Μηχανικών Πληροφορικης Τ.Ε. ΤΟΟ Δοτικης Ελλάδας, mην
αριθμ.19/29.09.2014 συνεδριαση της, αποφασισε να προβεί mην πρόσληψη
πανεπιστημιακων υποτρόφων σύμφωνα με την παραγραφο 16 του αρθρου 34 του Ν
4115/2013, η οποια προmέθηκε ως παραγραφος 6 mo αρθρο 29 «Ειδικές κατηγοριες
διδακτικοό και εργαmηριακοό προσωπικοό του Ιδρόμmος» του Ν 4009/2011 και αναφέρει
ότι «Επιmήμονες αναγνωρισμένου επιmημονικοό κόρους είτε κό:τοχοι διδακτορικοό
διπλωματος είτε υποψιiφιοι διδακτορες ειτε εξαιρετικής τεχνικής εμπειρίας δύνανται να
προσλαμβάνονται ωs πανεπιστημιακοi υπότροφοι διά πράξεωs του οlκεiου Τμηματοs με
σχέση εργασίας ιδιωτικοό δικαίου ορισμένου χρόνου για τη διεξαγωγή διδακτικοό,
ερευνητικοό, επιστημονικοό, οργανωτικοό, εργαmηριακοό η κλινικοό έργου
καθοριζόμενου δια της συμβασεως. Η προκηρυξη του γνωστικού αντικειμένου yiVεTal
μετά από πρόταση rIJS Γενlκηs Συνέλευσηs του Τομέα και έγκριση από τη Γενική
Συνέλευση Τμήματοs. Η διαρκεια της συμβασεως καθορίζεται μέχρι ενός Πανεπιστημιακοό
έτους κατα περίπτωση, αναλογα με τις αναγκες του Τομέα.Δόνmαι αυτή να ανανεωνεται li
να παρατείνεται, πλην όμως ο συνολικός χρόνος πρόσληψης δεν δόνmαι να υπερβεί τα
τρία (3) Πανεπιmημιακα έτη. Η απασχόληση των ανωτέρω Mvmat να είναι πλήρης li

mailto:tesyd@teimes.gr


μερικη και η καλυψη της αποζημιωσης τους θα γινεται από υποτροφιες και πόρους που θα
εξασφαλιζει το Τμημα, χωρις αυξησης της κρατικης επιχορηγησης προς το οικειο Α.Ε.Ι»

Οι συμβάσεις των Πανεπιστημιακων Υποτρόφων διαρκουν έως ένα (1) ακαδημαϊκό έτος
και μπορουν να ανανεωνονται η να παρατεινονται, πλην όμως ο συνολικός χρόνος
πρόσληψης δεν μπορ ει να υπερβαινει τα τρια (3) ακαδημαϊκά έτη.

Η απασχόληση των πανεπιστημιακων υποτρόφων μπορει να ειναι πλi]ρης η μερικη. Με
βάση την απόφαση της Συγκλητου του Τ.Ε.Ι Δυτικης Ελλάδας (αριθμ. πρωτ. 33240/11-07-
2014), η οποια εληφθη κατά την υπ' αριθμ. 5/10-07-2014 συνεδριαση της, η πληρης
απασχόληση των πανεπιστημιακων υποτρόφων καθοριζεται σε σαράντα (40) ωρες
εβδομαδιαιως, κατ' αντιστοιχια με τις ωρες εργασιας των υπαλληλων Δημοσιου, στ.Α. και
λοιπων ΝΠΔΔ (άρθρο 41, Ν. 3979/2011, ΦΕΚ 138/Τ.Α/16-06-2011), οι οποιες
περιλαμβάνουν έως δεκαέξι (16) διδακτικές ωρες.

Συμφωνα με την αριθμ. 6/24-07-2014 απόφαση της ΣυγκλiJτoυ για το Τμημα ΜηχανικωΎ
Πληροφορικης ΤΕ ο χρόνος μερικης απασχόλησης των Πανεπιστημιακων Υποτρόφων
οριζεται κατΈλάχιστον στις τριάντα (30) ωρες ανά εβδομάδα.

Η πρόσληψη και η πληρωμη των Πανεπιστημιακων Υποτρόφων θα γινουν με βάσει την
απόφαση της Συγκλητου.

Οι βασικές μηνιαιες αποδοχές των Πανεπιστημιακων Υποτρόφων, καθοριζονται από τις
διατάξεις του Ν4024/2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμισεις, ενιαιο μισθολόγιο -βαθμολόγιο,
εργασιακη εφεδρεια και άλλες διατάξεις εφαρμοΥης του μεσοπρόθεσμου πλαισιου
δημοσιονομικης στρατηγικης 2012-2015» (ΦΕΚ 226/Τ.Α/27-10-2011) και από την ΚΥΑ υπ'
αριθμ. οικ.2/13917/0022/17-02-2012. «Καθορισμός αποδοχων του προσωπικου με σχέση
εργασιας ιδιωτικου δικαιου ορισμένου χρόνου που απασχολειται στο Δημόσιο, ΝΠΔΔ και
ΟΤΑ και των αναπληρωτων εκπαιδευτικων» (ΦΕΚ 414/τ.Β/23-2-2012), όπως αυτη
τροποποιηθηκε με την ΚΥΑ υπ'αριθμ. 2/24529/0022/24-3-2014 (ΦΕΚ 928/τ.Β/14-4-2014).
Οι Πανεπιστημιακοι Υπότροφοι που θα προσληφθουν στο Τμημα Μηχανικων
Πληροφορικης ΤΕ θα καλυψουν τις παρακάτω θέσεις:

Μια (1) Θέση μερικης απασχόλησης

Γνωατικό Αντικειμενο: Τεχνολογιες Δικτυων ΚΩΔ: ΤΔΟ1, ΤΔΟ2, ΤΔΟ3

Ειδος Απασχόλησης:
Διδακτικό/εργαmηριακό έργο της κατευθυνοης Μηχανικων Δικτυων, στα μαθηματα: Ειδικά
Θέματα Δικτυων, Προσομοιωση ΔΙKτιJων, Σχεδιασμός/ Διαχειριση Δικτυων, Αδόμητα
Δικτυα Ασυρματα Δικτυα Αισθητηρων (Χεψ. Εξάμηνο), Οργάνωση, Υποστιiριξη των
εκπαιδευΤΙΚ6Ν και ερευνητικων δραστηριοτητων των εργαστηριων Τεχνολογιων Δικτυων,
Υποστηριξη ΔικτυαΚ(;JνΥιιηρεσιιbν του τμηματος

Σχεδιασμός, οργανωmι εpyamIΊptaK(bv αοκιισεων υπό την καθοδήγηοη των υπευθι)νων τοη
εpyamllpiou. Προετοψασια αοκιισεων για νέα διδακτικα αντικειμενα.
Υποστήριξη της πρακnκιις ασκηmις του τμιιμιπος στο γνωστικό αντικειμενο.

Υποστήριξηmυχιακων εργασιων.
Οργάνωση, Yπoσnlριξη των εκπαιδευτικων και ερευνητικων δραστηριοτητων των εργαστηρίων
ΜηχανικοΔ Δικτι)ων, και ειδικότερα των νέων μαθημάτων τηλεπικοινωνιων της Kατευθηνα/lς
Μηχανικου Δικτι)ων



Υποστ/ριξη Δικτυακων Υπηρεσιι;)ντου τμηματος

Υποστ/ριξη Δικτυακης Υποδομης του τμιιμιπος.
Συμμετοχη στο οργανωτικ<) έργο του τμηματος όπως: oυμμετoχij στην Πιστοποίηοη του
τμηματος, συμμετοχιι στην προποιμασία των Οδηγων Σπουδων, , στην απογραφη των παγiων
του τμηματος κλπ.
Διοικητικό έργο υπό την ευΘυνητου προέδρου του τμηματος.

Εβδομαδιαίες ώρες απασχόλησης ανά θέση: τριαντα (30) ανα εβδομαδα

Διάρκεια συμβασης: Ένα (l) ακαδημαϊκό έτος

Μία (l) Θέσης μερικης Απασχόλησης

Γνωστικό Αντικείμενο: Τεχνολογίες Λογισμικου ΚΩΔ: ΤΛΟΙ, ΤΛΟ2

Είδος απασχόλησης:

Εργαστηριακό/διδακτικό έργο στα μαθήματα: Βασεις Δεδομένων, Αντικειμενοστραφής
προγ/σμος (εαρινό εξαμηνο), Οργάνωση, Υποστήριξη των εκπαιδευτικων και ερευνητικών
δραστηρΙΟΤ11τωντων εργαιπηρίων Λογισμικου. Υποστήριξη της διαδικασίας πιστοποίησης
προγράμματος σπουδciΝ. Σχεδιασμός, ανόπτυξη και υλοποίηση υπηρεσιών για τις ανόγκες
του τμήματος.

Εργαστηριακό / διδακτικό έργο στα μαθήματα της κατευθυνσης Λογισμικού

Υποστήριξη της πρακτικιΊς όσκησης του τμήμστος στο γνωστικό αντικείμενο.

Υποστήριξη πτυχιακών εργασιών.

Οργόνωση, Υποστήριξη των εκπαιδευτικισν και ερευνητικων δραστηριοτήτων των
εργαστηρίων Λογισμικού.

Σχεδιασμός, ανάπτυξη και υλοποίηση υπηρεσιών για τις αναγκες του τμήματος.

Σχεδιασμός, οργάνωση εργαιπηριαΚΙ;Ν αιJΚl1σεωνυπό την καθοδήγηση των υπευθιΙνων
των εργαστηρίων Λογισμικού της κατευθυνσης Λογισμικου.

Συμμετοχή στο οργανωτικό έργο του τμήματος όπως: συμμετοχη στην Πιστοποίηση του
τμήματος, συμμετοχιι στην προετοιμασία των Οδηγών Σπουδών, συμμετοχ!'] στην
προετοιμασία των Οδηγών Σπουδών κλπ.

Διοικητικό έργο υπό την ευθυνη του πρα'δρου του τμήμστος.

Εβδομαδιαίες ώρες απασχόλησης ανά θέση: τριαντα (30) ώρες

Διάρκεια απασχόλησης: Ένα (1) ακαδημαϊκό έτος

Οι υπότροφοι που θα προσληφθούν δύνανται να απασχοληθουν σε διδακτικό έργο σχετικό
με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης ή για την υποστ/ριξη και λειτουργία εργαστηριακών
χώρων, που δεν περιλαμβανονται στις ανωτέρω περιγραφές των θέσεων, ανό:λογα με τις
εκπαιδευτικές αναγκες του τμήματος, όπως αυτές θα διαμορφωθουν ΚσΤα την έναρξη του
ακαδημαϊκου έτους 2014-15.



Το τμημα δεν υποχρεουται να προσλαβει πανεπιστημιακους υποτρόφους σε όλες τις
προκηρυσσόμενες θέσεις. Οι πρoσλi]ψεις θα γινουν με βαση τις εκπαιδευτικές και λοιπές
αναγκες του τμηματος, όπως αυτές θα διαμορφωθουν κατα την έναρξη του ακαδημαϊκου
έτους 2014-15και τις διαθέσιμες πιστώσεις.

Σε περi.πτωση διαφοροποιησης των εκπαιδευτικών αναγκών εινm δυνmη η τροποποιηση
των ωρών απασχόλησης η η καταγγελια της συμβασης εργασιας, με απόφαση του αρμόδιου
oργό::voυπου γνωστοποιειται έγκαιρα στον πανεπιστημιακό υπότροφο.

ΥΠΟΒΛΗΤΕΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1. Αιτηση υποψηφιότητας

2. Βασικό τιτλο σπουδών ΑΕ!, συναφές με το αντικειμενο που προκηρυσσει το Τμημα.

3. Διδακτορικό Διπλωμα η/και Μεταπτυχιακό τιτλο Σπουδών, συναφές με το γνωστικό
αντικειμενο που προκηρυσσει το Τμημα, όπως προσδιοριζεται στη περιγραφη της θέσης.

4. Αναλυτικό Βιογραφικό σημειωμα σε τρια (3) αντιτυπα σε έντυπη μορφη και ένα (1)
αντιγραφο σε ηλεκτρονικη μορφη.

5. Τεκμηριωση του επιστημονικου κυρους του υποψηφιου (αρθρο 29 του ν. 4009/2011) με
αναλυτικό υπόμνημα του επιστημονικου έργου του υποψηφιου αποδεικνυόμενου, με
πρωτότυπα επιστημονικα δημοσιευματα η επιστημOVΙKέςεργασιες, ετεροαναφορές
κ.λ.π.

6. Τεκμηριωση της εξαιρετικης τεχνικης εμπειριας του υποψηφιου (αρθρο 29 του ν.
4009/2011)

7. Τεκμηριωση ευδόκιμης διδακτικης προϋπηρεσιας στο ΤΕΙ Δυτικης Ελλαδας η σε ό::λλα
ΑΕΙ (επιστημονικός / εργαστηριακός συνεργατης ΤΕΙ η ΠΔ 407/80 Πανεπιστημια) και
ειδικότερα στο Τμημα που προκηρυσσει τη θέση. Η προϋπηρεσια αυτη, εφόσον υπαρχει,
θα συνεκτιμηθει θετικό.

Όλα τα ανωτέρω δικαιολογητικα των περιπτώσεων 2 έως και 7 υποβό::λλονται σε
ηλεκτρονικη μορφιΊ (cd η ό::λλοαποθηκευτικό μέσο) και σε ένα αντιτυπο έντυπης μορφlΊς,
το οποιο θα βρισκεται στη Γραμματεια του Τμημmος.

καθε υποψηφιος μπορει να επιλέξει έως δυο (2) γνωOΤΙKCιαντικείμενα από το
ΣUνoλo εκεινων που προκηρυσσει το τμημα. Τα επιλεγμένα γνωστικα αντικειμενα θα
πρέπει να αναφέρονται στην αιτηση των υποψηφιων.

Μισθωτοι του Δημοσιου δεν μπορουν να πρoσλαμβό::voνται ως Πανεπιστημιακσι
Υπότροφοι.

Τα αξιολογικα κριτηρια επιλογης των υποψηφιων ειναι:

1. Η συναφεια των μεταπτυχιακών τιτλων η/και του ερευνητικου έργου με το γνωστικό
αντικειμενο της θέσης.

2. Το εγνωσμένο επιοτημονικό κυρος.

3. Μετα από πρόταση της αρμόδιας Επιτροπης Αξιολόγησης οι υποψηφιοι ΔUvmat να
καλουνται για δοκιμαστικό μαθημα η επιδειξη δεξιοτητων η συνδυασμός των
παραπανω.



4. Η κρίση θα βασισθει στη συνολική εικανα του υποψηφίου.

Στην περίπτωση κατά την οποία οι υποψήφιοι δεν υποβάλλουν τα απαιτοι'ψενα
δικαιολογητικά μέσα στην οριζαμενη αποκλειστική προθεσμία, η υποψηφιατητά τους δεν
αξιολογείται.

Ο τίτλοι σπουδων του εξωτερικου πρέπει να συνοδευονται από πράξη ή βεβαίωση του κατά
νόμο αρμοδίου οργάνου, με την οποία αναγνωρίζονται ως ισότιμοι προς τους
απονεμόμενους τίτλους απα τα Ελληνικά εκπαιδευτικά ιδρυματα.

Οι πολίτες των κρατων-μελων της Ευρωπαϊκής Ένωσης εκτας των ανωτέρω
δικαιολογητικων οφείλουν να υποβάλλουν και πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδων
Ελληνικου ΑΕ.Ι ή απολυτήριο Ελληνικου Λυκείου ή εξατάξιου Γυμνασίου ή πιστοποιητικα
ελληνομάθειας Δ' επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλωσσας, απα το οποίο θα
αποδεικνυεται η πλήρης γνωση και άνετη χρήση της Ελληνικής γλωσσας.

Οι αιτήσεις των υποψηφίων πανεπιστημιακων υποτρόφων, οι οποίες θα αποσταλουν
ταχυδρομικά, προκειμένου να ληφθουν υπαψη στην επιλογή, θα πρέπει να φέρουν
σφραγίδα ΕΛΤΑ ή εταιρίας ταχυμεταφορων με ημερομηνία τουλάχιστον της τελευταίας
ημέρας υποβολής των αιτήσεων.

Όλα τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτοτυπων
εγγράφων που εκδαθηκαν απα τις υπηρεσίες και τους φορείς της περίπτωσης α', της
παραγράφου 2 του άρθρου 1 του Ν. 4250/2014 (ΦΕΚ 74/Τ.Α/26-03-2014) ή ακριβι,
αντίγραφα τους. Ομοίως γίνονται αποδεκτά ευκρινή φωτοαντίγραφα από (α) αντίγραφα
ιδιωτικων εγγράφων τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο, (β) πρωτότυπα όσων
ιδιωτικων εγγράφων φέρουν επίσημη θεωρηση και (γ) αντίγραφα εγγράφων που έχουν
εκδοθεί από αλλοδαπές αρχές και έχουν επικυρωθεί από δικηγαρο. Τα ξενόγλωσσα
δικαιολογητικά πρέπει να συνοδευονται από ναμιμες μεταφράσεις του EλληνΙKoιJ
Υπουργείου Εξωτερικων ή Ελληνικής Διπλωματικής Αρχής του εξωτερικου.

Η αίτηση και τα δικαιολογητικά των υποψηφίων πρέπει να συνοδευονται από πίνακα
υποβαλλαμενων δικαιολογητικων και να τοποθετουνται αριθμημένα σε ειδικό φάκελο, ο
οποίος θα πρέπει να υποβληθεί στο Τμήμα Μηχανικων Πληροφορικής ΤΕ του Τ.Ε.Ι
Δυτικής Ελλάδας, (Ε.ΟΑντιρρίου -Ιωαννίνων - 30020Αντίρριο) από 13/10/2014 έως και
22110/2014.

Συμπλήρωση των δικαιολογητικων της προκήρυξης, μετά την κατάθεση και πρωτοκόλληση
των αιτήσεων υποψηφιότητας, επιτρέπεται μόνο εάν πρόκειται για διασαφηνιστικά
στοιχεία που ζητήθηκαν συμπληρωματικά από το τμήμα και αφορουν δικαιολογητικά που
κατατέθηκαν εμπρόθεσμα.

Η αναλυτική προκήρυξη θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινωσεων του τμήματος
Μηχανικων Πληροφορικιlς Τ.Ε. και στις ηλεκτρονικές διευθυνσεις www.teipat.gr και
www.tesyd.teimes.gI.

http://www.teipat.gr


Η αμοιβη για πληρη απαοχΌληση, το ειδος της απασχΌλησης και αλλα συναφη θέματα θα
ρυθμισθούν πριν απΌ την υπογραφη των συμβάσεων. Η εβδομαδιαια απασχΌληση του
Π.Υ. και το ειδος απασχΌλησης θα εξειδικευθούν σύμφωνα με τις ανάγκες του τμηματος. Το
διδακτικΌ/εργαστηριακΌ έργο δεν θα υπερβαινει τις 16 ωρες εβδομαδιαιως.

Για τους άρρενες ενδιαφερΌμενους απαιτούνται εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεωσεις η
νΌμιμη απαλλαγη απΌ αυτές κατά την διάρκεια της σύμβασης.
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